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19020118 TG SF TS THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 66. 00 &
19020123 B S A IE T ) A2 A TS — okt X TAE 66. 00 &
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19020051 TG SF IS T )AL 2 A TR — O X TAR 62. 50 &
19020074 B S A IE T ) A2 A TS — okt X TAE 62. 50 &
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19020064 TG SF TS T )AL 2 A TR — O X TAR 58. 00 =
19020073 B S A IE T A A2 A TS — okt X TAE 58. 00 =
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7020045 | AREKITEHE T )AL 2 A TR — O X TAR 47. 50 =
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7020038 | AREKIT EHE THI )AL 2 A TR — O X TAR 38. 00 =
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13020003 J7 FEAIE T )AL 2 A TR — O X TAR 73. 50 &
13020059 J7 A E T A A2 A TS — okt X TAE 73.50 &
13020024 J7 FEAIE T )AL 2 A TR — B X TAR 73. 00 &
13020030 J7 A E T ) A2 A TS — okt X TAE 73.00 &
13020080 J7 FEAIE T )AL 2 A TR — O X TAR 72. 50 &
13020002 J7 A IE T A2 A TS — okt X TAE 72.00 &




13020034 J7 FEAIE T )AL 2 A TR — O X TAR 72. 00 &
13020037 J7 A E T A A2 A TS — okt X TAE 72.00 &
13020005 J7 FEAIE THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 71. 50 &
13020029 J7 A E T ) A2 A TS — okt X TAE 71.00 &
13020013 J7 FEAIE T )AL 2 A T HRIE — Rk X TAR 70. 00 &
13020042 J7 AT TE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 70. 00 &
13020044 J7 FEAIE THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 69. 00 &
13020046 J7 A iE T A2 A TS — okt X TAE 68. 50 &
13020066 J7 HEAIE T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 68. 50 &
13020087 J7 A E T ) A2 A TS — okt X TAE 68. 50 &
13020020 J7 FEAIE T )AL 2 A TR — O X TAR 68. 00 &
13020078 J7 A E T A A2 A TS — okt X TAE 68. 00 &
13020079 J7 FEAIE THI ) AL 2 A T AR — Rk X TAR 68. 00 &
13020023 J7 A E T A2 A TS — okt X TAE 67. 50 &
13020038 J7 FEAIE T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 67. 00 &
13020056 J7 A iE T ) A2 A TS — okt X TAE 67.00 &
13020063 J7 HEAIE T )AL 2 A TR — B X TAR 67. 00 &
13020088 J7 A E T ) A2 A TS — okt X TAE 67.00 &
13020019 J7 FEAIE T )AL 2 A TR — O X TAR 66. 50 &
13020053 J7 A E T A A2 A TS — okt X TAE 66. 50 &
13020083 J7 FEAIE T )AL 2 A TR — O X TAR 66. 50 &
13020040 J7 A E T ) A2 A TS — okt X TAE 66. 00 =
13020052 J7 A iE T ) #h 2 A R I — et X AR 66. 00 =
13020084 J7 A E T A2 A TS — okt X TAE 66. 00 =
13020027 J7 A IE T ) #h 2 A R I — et X AR 65. 50 =
13020045 J7 A iE T A A2 A TS — okt X TAE 65. 50 =
13020007 J7 A IE T ) # k2 A R I — et X AR 64. 50 =
13020051 J7 A E T ) A2 A TS — okt X TAE 64. 50 =
13020071 J7 A IE T ) #h 2 A FR I — et X AR 64. 00 =
13020073 J7 A E T A A2 A TS — okt X TAE 64. 00 =
13020010 J7 A IE T ) #h 2 A R I — et X AR 63. 50 =
13020018 J7 A E T A2 A TS — okt X TAE 63. 50 =
13020082 J7 A IE T ) #h 2 A R I — et X AR 63. 00 =
13020006 J7 A iE T ) A2 A TS — okt X TAE 62. 00 =
13020026 J7 A IE T ) #h 2 A R I — et X AR 62. 00 =
13020057 J7 A E T A2 A TS — okt X TAE 62. 00 =
13020061 J7 A iE T ) #h 2 A R I — et X AR 62. 00 =
13020064 J7 A E T A A2 A TS — okt X TAE 61.50 =
13020016 J7 A IE T ) #h 2 A R I — et X AR 61.00 =
13020081 J7 A E T ) A2 A TS — okt X TAE 61.00 =
13020043 J7 A IE T ) #h 2 A R I — et X AR 60. 50 =
13020072 J7 A E T A2 A TS — okt X TAE 60. 50 =




13020009 J7 FEAIE T )AL 2 A TR — O X TAR 60. 00 =
13020068 J7 A E T A A2 A TS — okt X TAE 60. 00 =
13020054 J7 FEAIE THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 59. 50 =
13020075 J7 A E T ) A2 A TS — okt X TAE 58. 00 =
13020076 J7 FEAIE T )AL 2 A T HRIE — Rk X TAR 56. 50 =
13020004 J7 A E T A2 A TS — okt X TAE 56. 00 =
13020021 J7 FEAIE THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 54. 00 =
13020028 J7 A iE T A2 A TS — okt X TAE 52.00 =
13020086 J7 HEAIE T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 52. 00 =
13020035 J7 A E T ) A2 A TS — okt X TAE 51.50 =
13020074 J7 FEAIE T )AL 2 A TR — O X TAR 51. 00 =
13020033 J7 A E T A A2 A TS — okt X TAE 50. 50 =
13020055 J7 FEAIE THI ) AL 2 A T AR — Rk X TAR 44. 50 =
13020015 J7 A E T A2 A TS — okt X TAE 40. 50 =
13020085 J7 FEAIE T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 35. 00 =
13020031 J7 A iE T ) A2 A TS — okt X TAE 32.00 =
9040007 [EXiapC ][] P 5 I e B A 75. 00 &
9040006 FEHIE TA] [) 75 5 I Jee b A S 69. 00 &
9040005 [EXiapC TH] 1) P 5 I e B A S 64. 50 &
9040004 FEHIE AT [F) 75 5 I e b A 4 S 64. 00 &
9040001 [EXiapC TH] 1) P 5 I e B A FH S 62. 00 &
9040003 FEHIE TH] [1) 75 5 I e b A S 61.50 &
9050002 [EXiTp] T A AL 2 ATFHRES PR A 55 LU TAES# | 73.50 &
9050001 FEHIE T A2 A THHRES “Ps” S 5 U TAE® | 72,00 &
9050003 [EXiTp] T A A2 ATFHRES “PB” S 55 LU TAES# | 48.00 =
9020009 FEHIE T A A2 A TS — okt X TAE 79. 00 &
9020002 [EXiapC T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 77.00 &
9020025 FEHIE T ) A2 A TS — okt X TAE 75.50 &
9020008 [EXiapC T )AL 2 A TR — O X TAR 75. 00 &
9020037 FEHIE T A A2 A TS — okt X TAE 74.00 &
9020070 [EXCapC T )AL 22 A T AR — O X TAR 73. 50 &
9020019 FEHIE T A2 A TS — okt X TAE 72.50 &
9020032 [EXiapC T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 72. 50 &
9020020 FEHIE T ) A2 A TS — okt X TAE 72.00 &
9020067 [EXiapC T )AL 2 A TR — B X TAR 72. 00 &
9020048 FEHIE T A2 A TS — okt X TAE 71.00 &
9020052 [EXiapC T )AL 2 A TR — O X TAR 71. 00 &
9020053 FEHIE T A A2 A TS — okt X TAE 71.00 &
9020027 [EXiapC T )AL 2 A TR — B X TAR 70. 50 &
9020060 FEHIE T ) A2 A TS — okt X TAE 70. 50 &
9020033 [EXCapC T )AL 2 A TR — O X TAR 70. 00 =
9020036 FEHIE T A2 A TS — okt X TAE 69. 00 =




9020024 F 61471 T )AL 2 A TR — O X TAR 68. 50 =
9020065 F 51 T A A2 A TS — okt X TAE 68. 00 =
9020073 F G4 THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 67. 50 =
9020015 F 5 T ) A2 A TS — okt X TAE 66. 50 =
9020011 F &1 T )AL 2 A T HRIE — Rk X TAR 66. 00 =
9020043 F &5 T A2 A TS — okt X TAE 66. 00 =
9020017 F 651471 THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 65. 00 =
9020031 F G5 T[] 4k 22 A TR — Rk X TAE 65. 00 %
9020035 F 61471 T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 65. 00 =
9020059 F 51 T ) A2 A TS — okt X TAE 64. 00 =
9020057 F 61471 T )AL 2 A TR — O X TAR 63. 50 =
9020069 F 51 T A A2 A TS — okt X TAE 63. 00 =
9020028 F 6171 THI ) AL 2 A T AR — Rk X TAR 62. 50 =
9020021 F G511 T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 62. 00 %
9020038 F 65171 T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 62. 00 =
9020071 F G5 T[] 4k 22 A TFHR IS — Rk E X TAR 62. 00 %
9020045 F 651471 T )AL 2 A TR — B X TAR 61. 50 =
9020051 F G511 ][] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 61. 50 %
9020001 F 61471 T )AL 2 A TR — O X TAR 61. 00 =
9020042 F G5 T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 61. 00 %
9020030 F 651471 T )AL 2 A TR — O X TAR 60. 50 =
9020054 F G511 T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 60. 50 %
9020055 F 61471 THI )AL 2 A TR — O X TAR 60. 00 =
9020063 F &5 T A2 A TS — okt X TAE 60. 00 =
9020005 F 651471 T )AL 2 A TR — O X TAR 58. 00 =
9020044 F G511 T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 57. 50 %
9020068 F 61471 T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 57. 50 =
9020026 F 54 T ) A2 A TS — okt X TAE 57.00 =
9020013 F 651471 T )AL 2 A TR — O X TAR 56. 50 =
9020040 F 51 T A A2 A TS — okt X TAE 55. 00 =
9020006 F 61471 T )AL 22 A T AR — O X TAR 54. 00 =
9020014 F G511 T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 51. 00 %
9020041 F 651471 T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 50. 50 =
9020072 F G5 T[] 4k 22 A TFHR IS — Rk E X TAR 50. 50 %
9020039 F 651471 T )AL 2 A TR — B X TAR 48. 50 =
9020061 F G5 T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 48. 50 %
9020034 F 61471 T )AL 2 A TR — O X TAR 48. 00 =
9020049 F 51 T A A2 A TS — okt X TAE 47.50 =
9020074 F 61471 T )AL 2 A TR — B X TAR 46. 00 =
9020066 F 5 T ) A2 A TS — okt X TAE 44. 00 =
9020007 F 6171 T )AL 2 A TR — O X TAR 41. 00 =
9030005 F &5 AT 1) 5 X408 A 2 5 J 1 82. 50 &




9030007 FEHE TH] [7) 5 [X 5 BA it 2 5K S+ 1 72. 50 &
9030001 FEHIE AT [1) 5 X8 A i 2 5 J 1 71.00 &
9030003 FEHE ] [7) 5 [X 5 BA it 2 5K J #H 1 70. 00 &
9030006 FEHIE AT 1) 5 X8 A o 2 5 J 1 66. 00 &
9030009 FEHE TH] [7) 5 [X 0 BA it 2 5K J@ #H 1 62. 00 &
9030004 FEHIE AT 1) 5 X408 A 2 5 J 1 57.00 =
30050037 | FERHEEIX | AL ATHEE “PH” WU S THTAES | 82.00 &
30050040 | FERHEEX | mEfE AT PR S IR TAERE | 81.00 &
30050004 | FERHEEIX | AL ATHEE “P” U S TEATAES | 80.00 &
30050015 | FERHEEX | mEtke AT P57 S IR TAER | 78.00 &
30050032 | FERHEEIX | AL ATHEE “P” S0 S THTAES | 76.00 &
30050027 | FERHEEX | mEFES AT PR S TIRTAER | 74.50 &
30050005 | FERHEEIX | AL ATHEE “PR” SURE S THRTAES | 73.50 &
30050025 | FERHEEX | R fEe AT P07 S IR TAER | 73,00 &
30050036 | FERHEEIX | AL ATHEE “PH” WU S TERTAES | 73.00 &
30050041 | FERHEEIX | dE sk ATFRE W7 S0 S LI T/ER | 73.00 &
30050043 | FERHEEIX | AL ATHEE “PR” SURE S TERTAES | 73.00 &
30050028 | FERHEEX | R tE AT PR S TR TAER | 72,00 &
30050046 | FERHEEIX | AL ATHEE “PH” QU S LI TAES | 72.00 &
30050007 | FERHEEX | mEfEe A THEE PR S IR TAER | 71,50 &
30050022 | FERHEEIX | AL ATHEE “PR” WU S LI TAES | 71.50 &
30050030 | FERHEEX | Atk AT PR S IR TAER | 71,50 &
30050042 | FERHEEIX | AL ATHEE “PH” WU S LI TAES | 71.00 &
30050011 | FERHEEIX | dmsk 2 ATFRE “PE7 S8 S LI T/ER | 70.50 &
30050026 | FERHEEIX | AL ATHEE “PH” U S TERTAES | 70.50 &
30050012 | FERHEEIX | dk 2 ATFRE “PE7 S80S LI TAER | 70.00 &
30050023 | FERHEEIX | AL ATHEE “P” U S TETAES | 70.00 &
30050033 | FERHEEX | mEtEe AT PR S IR TAERE | 70,00 &
30050009 | FERHEEIX | AL ATHHEE “PR” S0 S THRTAES | 69.50 &
30050013 | FERHEEX | mEtke AT P07 S IR TAER | 69.50 &
30050039 | FERHEEIX | AL ATHEE “PH” WU S THTAES | 69.00 &
30050044 | FERHEEIX | dEk S ATFRE W7 U85S LI T/ES | 68.50 &
30050045 | FERHEEIX | AL ATHEEE “PH” SURE S THA TAES | 68.50 &
30050021 | FERHEEIX | dE sk ATFRE W7 G085 LI T/ER | 68.00 &
30050024 | FERHEEIX | AL ATHHEE “P” WU S THTAES | 68.00 &
30050035 | FERHEEX | mEtEe AT P07 S IR TAER | 67.50 &
30050017 | FERHEEIX | AL ATHEE “P” S0 S LI TAES | 67.00 &
30050006 | FERHEEX | A EEe AT PR S IR TAER | 65.50 &
30050047 | FERHEEIX | AL ATHEE “PH” SURE S THRTAES | 64.00 &
30050002 | FERHEEIX | dE sk ATFRE PR SUEE S LI T/ES | 63.50 %
30050016 | FERHEEIX | AL ATHEE “P” S0 S LI TAES | 61.00 =
30050048 | FERHEEX | A tE AT PR S IR TAER | 57.00 =




30050029 | FERHEEIX | AL ATHEE “P” S0 S THRTAES | 54.00 =
30050038 | FERHEEX | Atk AT PO S TEIRTAERE | 50.00 =
16040001 A A ][] P 5 I e B A FH 82. 50 &
16040002 A AT IE TH] [1) 75 5 I e b A S 64. 00 &
16010001 A A TH] ) 4k 22 A PRI AL X L 05 55 TAE# 74. 00 &
16020002 S A iE T A2 A TS — okt X TAE 68. 50 &
16020006 A S TE T ) #E 2 A TR — AL X TAE# 66. 50 &
16020013 S A iE T A2 A TS — okt X TAE 66. 00 &
16020004 A A T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 65. 00 &
16020005 S A iE T ) A2 A TS — okt X TAE 65. 00 &
16020001 A A T )AL 2 A TR — O X TAR 63. 00 &
16020008 S A iE T A A2 A TS — okt X TAE 62. 00 =
16020011 A A THI ) AL 2 A T AR — Rk X TAR 60. 50 =
16020007 S A iE T A2 A TS — okt X TAE 58. 00 =
16020010 A S A T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 57. 00 =
16020012 S A E T ) A2 A TS — okt X TAE 54.00 =
16030001 A AT TE T 1) 5 X308 B i 26 5% Jg 47 65. 50 &
18040013 162 il TA] [) 75 5 I Jee b A S 77.50 &
18040008 1€ 2 #iE THI 7] = AR I S Bl A= A 77.00 =
18040007 162 il AT [F) 75 5 I e b A 4 S 70. 50 &
18040006 1€ 2 41 THI 7] /= AR I S Bl A A 68. 00 =
18040016 162 il TH] [1) 75 5 I e b A S 66. 50 &
18040017 1€ 2 #iE THI 7] = AR I S Bl A= A 65. 00 =
18040018 162 il TA] [F) 75 15 I e b A 4 S 65. 00 &
18040015 1€ 2 41 THI 7] = AR I S Bl A A 64. 50 =
18040003 162 il AT [ 75 5 I e b A 4 S 62. 50 &
18040009 1€ 2 #iE THI 7] = AR I S Bl A= A 61.00 =
18040005 162 il AT [1) 75 5 I Je b A 4 S 58. 00 =
18040002 1€ 2 41 THI 7] /= AR I S Bl A= A 57.50 =
18040004 162 il AT [ 75 5 I e b A 4 S 54.00 =
18040019 16 2 #iE THI 7] /= AR I S Bl A A 53.50 =
18040014 162 iE TH] [F) 75 5 I e b A 4 S 51. 00 %
18040010 1€ 2 41 THI 7] = AR I S Bl A= A 47.00 =
18040020 162 il THI [1) 75 5 I e b A 4 S 45. 00 =
18050002 1 2 173 T )AL 2 A TFHREE “PIgr” SEE 5% LR TAE® | 74.00 &
18050001 162 il T A2 A THHRES “Ps” S 5 U TAE® | 69.00 &
18010002 1 2 173 TH] ) 4k 22 A PRI AL X L 05 55 TAE# 79. 00 &
18010005 162 il At 2 AT X BHRGE 4 TR 78.50 &
18010001 1 2 17 TH] ) 4k 22 A TR IEAL X L 05 55 TAE# 76. 00 &
18010003 1t 2 118 At AT X BHRGE 4 TR 71.50 &
18010014 1t 2 171 TH] 1) 4k 22 A TR I AL X L 05 55 TAE# 71. 50 &
18010008 1t 2 118 At 2 AT X BHRGE 4 TR 71.00 &




18010010 1 2 173 TH] ) 4k 22 A PRI AL X L 05 55 TAE# 71. 00 &
18010004 162 il At 2 AT X BHRGE 4 TR 69. 00 &
18010007 1 2 17 TH] 1) 4k 22 A PRI AL X L0 55 TAE# 66. 50 &
18010006 1t 2 118 At AT X BHRGE 4 TR 64. 00 &
18010011 1 2 17 TH] ) 4k 22 A PRI AL X L 05 55 TAE# 62. 00 &
18010012 162 iE A2 AT A X B S TAES 58. 00 %
18020093 16218 THI )AL 2 A TR — Ok X TAR RS TE R =
18020314 162 18 T[] 4k 22 A TR — Rk X TAE JRETE %
18020463 i ap T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR RS TE R =
18020443 162 il T ) A2 A TS — okt X TAE 84. 00 &
18020137 1 2 17 T )AL 2 A TR — O X TAR 83. 00 &
18020099 162 il T A A2 A TS — okt X TAE 81. 50 &
18020019 1 2 47 THI ) AL 2 A T AR — Rk X TAR 81.00 &
18020297 162 il T A2 A TS — okt X TAE 80. 00 &
18020465 1 2 1473 T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 80. 00 &
18020166 162 il T ) A2 A TS — okt X TAE 79. 50 &
18020075 1 2 173 T )AL 2 A TR — B X TAR 79. 00 &
18020096 162 il T ) A2 A TS — okt X TAE 79. 00 &
18020152 1 2 173 T )AL 2 A TR — O X TAR 78. 50 &
18020018 162 il T A A2 A TS — okt X TAE 78.00 &
18020135 1 2 173 T )AL 2 A TR — O X TAR 77. 50 &
18020153 162 il T ) A2 A TS — okt X TAE 77.50 &
18020217 1 2 173 THI )AL 2 A TR — O X TAR 77. 50 &
18020385 162 il T A2 A TS — okt X TAE 77.50 &
18020077 1 2 17 T )AL 2 A TR — O X TAR 77.00 &
18020108 162 il T A A2 A TS — okt X TAE 77.00 &
18020190 1 2 17 T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 77.00 &
18020331 162 il T ) A2 A TS — okt X TAE 77.00 &
18020354 1 2 17 T )AL 2 A TR — O X TAR 77.00 &
18020446 162 il T A A2 A TS — okt X TAE 77.00 &
18020462 1 2 17 T )AL 22 A T AR — O X TAR 77.00 &
18020470 162 il T A2 A TS — okt X TAE 77.00 &
18020476 1 2 1473 T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 77.00 &
18020079 162 il T ) A2 A TS — okt X TAE 76. 50 &
18020102 1 2 173 T )AL 2 A TR — B X TAR 76. 00 &
18020187 162 il T A2 A TS — okt X TAE 76. 00 &
18020318 1 2 173 T )AL 2 A TR — O X TAR 76. 00 &
18020319 162 il T A A2 A TS — okt X TAE 76.00 &
18020466 1 2 17 T )AL 2 A TR — B X TAR 75. 50 &
18020072 162 il T ) A2 A TS — okt X TAE 75.00 &
18020080 1t 2 171 T )AL 2 A TR — O X TAR 75. 00 &
18020204 162 il T A2 A TS — okt X TAE 75.00 &




18020296 1 2 173 T )AL 2 A TR — O X TAR 75. 00 &
18020349 162 il T A A2 A TS — okt X TAE 75.00 &
18020378 1 2 17 THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 75. 00 &
18020399 162 il T ) A2 A TS — okt X TAE 75.00 &
18020100 1 2 17 T )AL 2 A T HRIE — Rk X TAR 74. 50 &
18020193 162 il T A2 A TS — okt X TAE 74.50 &
18020260 1 2 17 THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 74. 50 &
18020290 162 il T A2 A TS — okt X TAE 74.50 &
18020057 1 2 17 T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 74. 00 &
18020142 162 il T ) A2 A TS — okt X TAE 74.00 &
18020174 1 2 17 T )AL 2 A TR — O X TAR 74. 00 &
18020175 162 il T A A2 A TS — okt X TAE 74.00 &
18020280 1 2 47 THI ) AL 2 A T AR — Rk X TAR 74. 00 &
18020403 162 il T A2 A TS — okt X TAE 74.00 &
18020472 1 2 1473 T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 74. 00 &
18020039 162 il T ) A2 A TS — okt X TAE 73.50 &
18020071 1 2 173 T )AL 2 A TR — B X TAR 73. 50 &
18020076 162 il T ) A2 A TS — okt X TAE 73.50 &
18020078 1 2 173 T )AL 2 A TR — O X TAR 73. 50 &
18020141 162 1E T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 73. 50 &
18020149 1 2 173 T )AL 2 A TR — O X TAR 73. 50 &
18020169 162 il T ) A2 A TS — okt X TAE 73.50 &
18020225 1 2 173 THI )AL 2 A TR — O X TAR 73. 50 &
18020294 162 il T A2 A TS — okt X TAE 73.50 &
18020376 1 2 17 T )AL 2 A TR — O X TAR 73. 50 &
18020382 162 il T A A2 A TS — okt X TAE 73.50 &
18020408 1 2 17 T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 73. 50 &
18020005 162 il T ) A2 A TS — okt X TAE 73.00 &
18020237 1 2 17 T )AL 2 A TR — O X TAR 73. 00 &
18020240 162 il T A A2 A TS — okt X TAE 73.00 &
18020381 1 2 17 T )AL 22 A T AR — O X TAR 73. 00 &
18020391 162 il T A2 A TS — okt X TAE 73.00 &
18020411 1 2 1473 T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 73. 00 &
18020207 162 il T ) A2 A TS — okt X TAE 72.50 &
18020211 1 2 173 T )AL 2 A TR — B X TAR 72. 50 &
18020232 162 il T A2 A TS — okt X TAE 72.50 &
18020342 1 2 173 T )AL 2 A TR — O X TAR 72. 50 &
18020473 162 il T A A2 A TS — okt X TAE 72.50 &
18020209 1 2 17 T )AL 2 A TR — B X TAR 72. 00 &
18020244 162 il T ) A2 A TS — okt X TAE 72.00 &
18020271 1t 2 171 T )AL 2 A TR — O X TAR 72. 00 &
18020307 162 il T A2 A TS — okt X TAE 72.00 &




18020430 1 2 173 T )AL 2 A TR — O X TAR 72. 00 &
18020006 162 il T A A2 A TS — okt X TAE 71.50 &
18020110 1 2 17 THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 71. 50 &
18020150 162 il T ) A2 A TS — okt X TAE 71.50 &
18020172 1 2 17 T )AL 2 A T HRIE — Rk X TAR 71. 50 &
18020261 162 il T A2 A TS — okt X TAE 71.50 &
18020325 1 2 17 THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 71. 50 &
18020087 162 il T A2 A TS — okt X TAE 71.00 &
18020113 1 2 17 T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 71. 00 &
18020128 162 il T ) A2 A TS — okt X TAE 71.00 &
18020162 1 2 17 T )AL 2 A TR — O X TAR 71. 00 &
18020186 162 il T A A2 A TS — okt X TAE 71.00 &
18020245 1 2 47 THI ) AL 2 A T AR — Rk X TAR 71. 00 &
18020315 162 il T A2 A TS — okt X TAE 71.00 &
18020351 1 2 1473 T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 71. 00 &
18020440 162 il T ) A2 A TS — okt X TAE 71.00 &
18020453 1 2 173 T )AL 2 A TR — B X TAR 71. 00 &
18020454 162 il T ) A2 A TS — okt X TAE 71.00 &
18020464 1 2 173 T )AL 2 A TR — O X TAR 71. 00 &
18020467 162 il T A A2 A TS — okt X TAE 71.00 &
18020003 1 2 173 T )AL 2 A TR — O X TAR 70. 50 &
18020104 162 il T ) A2 A TS — okt X TAE 70. 50 &
18020129 1 2 173 THI )AL 2 A TR — O X TAR 70. 50 &
18020188 162 il T A2 A TS — okt X TAE 70. 50 &
18020202 1 2 17 T )AL 2 A TR — O X TAR 70. 50 &
18020277 162 il T A A2 A TS — okt X TAE 70. 50 &
18020023 1 2 17 T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 70. 00 &
18020121 162 1E T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 70. 00 &
18020173 1 2 17 T )AL 2 A TR — O X TAR 70. 00 &
18020179 162 il T A A2 A TS — okt X TAE 70. 00 &
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31050006 [NN7ERT 55 X B &2y AL ATHEES “Pg” Sise 5 I TAE® | 65.00 =
31050049 [WNEERT 45 X B &2 A2 ATFHRES “Pog” S 5 LI TAES | 64.00 =
31050016 [NN7ERT 55 X B &2y AL ATHEES “Pog” Sioe 5 I TAE® | 63.50 =
31050013 [WNEERT 45 X B &2 T AL 2 AJFHRES “Pg” S 55 LU TA/E# | 61.50 =
31050004 [NN7ERT 55 X B &2y AL ATHEE “Pog” Sise 5 I TAE® | 61.00 =
31050007 [NNAERT 45 X B &2 A2 AR “Pg” S 5 LI TAE# | 61.00 =
31050040 [NN7ERT 55 X B &4y AL ATHEES “Pog” Sidse 5 I TAE® | 61.00 =
31050041 [NNEERT 45 X B &2 AL 2 A RN “Pog” S 55 LI TA/E# | 59. 50 =
31050010 [NN7ERT 45 X B &4y AL ATHEES “Pog” Sise 5 T TAE# | 58.50 =
31050042 [NNEERT 45 X B 22y A2 A RN “Pl” S 55 LU TA/E# | 58.50 =
31050027 [NN7EERT 55 X B &4 AL ATHEE “Pog” Sise 5 I TAE® | 53.00 =
31050034 [WHEEM 55 X E 22y A AL ATHEIE “Pr” U8 5 THATAES | 36.00 =
8040002 7N T IE TH] [) 75 5 I e b AR 4 S 72.00 &
8040001 7N IS T[] P 5 I e B A 69. 50 &
8040003 7N T IE TA] [F) 75 15 I e b A 4 S 68. 50 &




8040004 7N A IE TH] 1) P 5 I e B A S 57. 00 =
8050002 NHEMATIE | IR AR AT R G 5T HR TAER | 71,00 &
8050003 NEMATE | dm kb AT R A 5 LR TAER | 62. 00 &
8050001 NHEMTIE | R AR AT R e 5 THR TAER | 61. 50 &
8050005 NEMATE | dm kb AT R A 5 LR TAER | 60. 00 &
8030002 7N T IE AT 1) 5 X408 A 2 5 J 1 72.00 &
8030001 7N T IE T 1) 5 X308 A i 26 5 Jg 47 71. 00 &
8030005 7N i IE AT [1) 5 X348 A 42 5 J 1 68. 00 &
8030003 7N T IE T 1) 5 X308 AL i 26 5% Jg 47 67. 50 &
8030006 7N T IE AT 1) 5 X408 A 2 5 ) 1 64. 50 &
17040005 PV IE ][] P 5 I e B A 72. 50 &
17040008 PV ETE AT [ 75 5 I e b A 4 S 71.00 &
17040007 PV RETIE ][] P 5 I e B A 66. 00 &
17040004 FIVE M ETIE TH] [F) 75 5 I e b A 4 S 64. 50 &
17040001 PV ETIE TH] [71) P 5 I e B A FH 63. 00 &
17040009 FTVEM TR THI [1) 75 5 I e b A 4 S 63. 00 &
17040003 PV IE ][] P 5 I e B A 58. 00 =
17040006 FIVE M ETIE TA] [) 75 5 I Jee b A S 50. 50 =
17040002 PV IE TH] 1) P 5 I e B A S 34. 00 =
17010008 PV ETE At 2 AT X BHRGE 4 TR 79. 00 &
17010006 PV IE TH] 1) 4k 22 A TR IEAL X L 05 55 TAE# 77.00 &
17010005 FTVE IR At AT X BHRGE 4 TR 76. 50 &
17010012 PV IE TH] ) 4k 22 A PRI AL X L 05 55 TAE# 73. 50 &
17010015 FTVE M EIE At 2 AT X BHRGE 4 TR 71.00 &
17010001 PV IE TH] 1) 4k 22 A TR IEAL X L 05 55 TAE# 70. 00 &
17010013 PV ETE At AT X BHRGE 4 TR 67. 00 &
17010003 PV IE TH] ) 4k 22 A TR IEAL X L 05 55 TAE# 66. 00 &
17010009 FIVE R EIE At AT X BHRGE 4 TR 66. 00 &
17010014 PV T IE TH] ) 4k 22 A PRI AL X L 05 55 TAE# 63. 50 &
17010010 PV ETE A2 AT X B HRGE 4 TR 62. 50 &
17010007 PV IE TH] ) 4k 22 A PRI AL X L 05 55 TAE# 61. 50 &
17020155 FIVE M ETIE T A2 A TS — okt X TAE 80. 50 &
17020166 PV IE T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 80. 00 &
17020041 FTVEM TR T ) A2 A TS — okt X TAE 79. 00 &
17020044 PV IE T )AL 2 A TR — B X TAR 79. 00 &
17020051 FTVEMEIE T A2 A TS — okt X TAE 78.00 &
17020082 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 78. 00 &
17020220 PV ETE T A A2 A TS — okt X TAE 78.00 &
17020128 PV IE T )AL 2 A TR — B X TAR 77.00 &
17020156 FTVE IR T ) A2 A TS — okt X TAE 77.00 &
17020032 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 76. 50 &
17020056 FTVE M EIE T A2 A TS — okt X TAE 76. 50 &




17020127 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 76. 00 &
17020002 PV ETE T A A2 A TS — okt X TAE 75.00 &
17020005 PV IE THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 75. 00 &
17020133 FTVE IR T ) A2 A TS — okt X TAE 75.00 &
17020138 PV IE T )AL 2 A T HRIE — Rk X TAR 75. 00 &
17020225 FTVE M EIE T A2 A TS — okt X TAE 75.00 &
17020010 PV IE THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 74. 00 &
17020026 PV EIE T A2 A TS — okt X TAE 74.00 &
17020057 PV IE T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 74. 00 &
17020100 PV IR T ) A2 A TS — okt X TAE 74.00 &
17020150 PV T IE T )AL 2 A TR — O X TAR 74. 00 &
17020019 PV ETE T A A2 A TS — okt X TAE 73.50 &
17020075 PV IE THI ) AL 2 A T AR — Rk X TAR 73. 50 &
17020087 FIVE M ETIE T A2 A TS — okt X TAE 73.50 &
17020141 PV IE T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 73. 50 &
17020182 FTVEM TR T ) A2 A TS — okt X TAE 73.50 &
17020009 PV IE T )AL 2 A TR — B X TAR 73. 00 &
17020012 FIVE M ETIE T ) A2 A TS — okt X TAE 73.00 &
17020084 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 73. 00 &
17020096 PV ETE T A A2 A TS — okt X TAE 73.00 &
17020105 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 73. 00 &
17020147 FTVE IR [ [ # k23 A TR — Rtk X T AR 73.00 &
17020190 PV ETIE THI )AL 2 A TR — O X TAR 73. 00 &
17020200 FTVE M EIE T A2 A TS — okt X TAE 73.00 &
17020224 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 73. 00 &
17020159 PV ETE T A A2 A TS — okt X TAE 72.50 &
17020233 PV IE T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 72. 50 &
17020004 FIVE R EIE T ) A2 A TS — okt X TAE 72.00 &
17020017 PV T IE T )AL 2 A TR — O X TAR 72. 00 &
17020064 PV ETE T A A2 A TS — okt X TAE 72.00 &
17020131 PV IE T )AL 22 A T AR — O X TAR 72. 00 &
17020206 FIVE M ETIE T A2 A TS — okt X TAE 72.00 &
17020231 PV IE T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 72. 00 &
17020035 FTVEM TR T ) A2 A TS — okt X TAE 71.50 &
17020066 PV IE T )AL 2 A TR — B X TAR 71. 50 &
17020110 FTVEMEIE [ [ # k23 A TR — etk X AR 71.50 &
17020152 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 71. 50 &
17020207 PV ETE T A A2 A TS — okt X TAE 71.50 &
17020232 PV IE T )AL 2 A TR — B X TAR 71. 50 &
17020049 FTVE IR T ) A2 A TS — okt X TAE 71.00 &
17020060 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 71. 00 &
17020007 FTVE M EIE T A2 A TS — okt X TAE 70. 50 &




17020025 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 70. 50 &
17020119 PV ETE [ [ #h 23 AN TR — Rtk X T AR 70. 50 &
17020130 PV IE THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 70. 50 &
17020021 FTVE IR T ) A2 A TS — okt X TAE 70. 00 &
17020038 PV IE T )AL 2 A T HRIE — Rk X TAR 70. 00 &
17020228 FTVE M EIE T A2 A TS — okt X TAE 70. 00 &
17020076 PV IE THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 69. 50 &
17020161 PV EIE T A2 A TS — okt X TAE 69. 50 &
17020204 PV IE T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 69. 50 &
17020028 PV IR T ) A2 A TS — okt X TAE 69. 00 =
17020143 PV T IE T )AL 2 A TR — O X TAR 69. 00 =
17020162 PV ETE T A A2 A TS — okt X TAE 69. 00 =
17020205 PV IE THI ) AL 2 A T AR — Rk X TAR 69. 00 =
17020093 FIVE M ETIE T A2 A TS — okt X TAE 68. 50 =
17020045 PV IE T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 68. 00 =
17020046 FTVEM TR T ) A2 A TS — okt X TAE 68. 00 =
17020163 PV IE T )AL 2 A TR — B X TAR 68. 00 =
17020172 FIVE M ETIE T ) A2 A TS — okt X TAE 68. 00 =
17020059 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 67. 50 =
17020193 PV ETE T A A2 A TS — okt X TAE 67. 50 =
17020023 PV IE T ) #h 2 A R I — et X AR 67.00 =
17020048 FTVE IR T ) A2 A TS — okt X TAE 67. 00 =
17020050 PV IE T ) #h 2 A R I — et X AR 67.00 =
17020055 FTVE M EIE T A2 A TS — okt X TAE 67.00 =
17020067 PV IE T ) #h 2 A R I — et X AR 67.00 =
17020094 PV ETE T A A2 A TS — okt X TAE 67. 00 =
17020095 PV IE T ) # k2 A R I — et X AR 67.00 =
17020102 FIVE R EIE T ) A2 A TS — okt X TAE 67.00 =
17020114 PV T IE T )AL 2 A TR — O X TAR 67. 00 =
17020201 PV ETE T A A2 A TS — okt X TAE 67. 00 =
17020210 PV IE T ) #h 2 A R I — et X AR 67.00 =
17020230 FIVE M ETIE T A2 A TS — okt X TAE 67.00 =
17020011 PV ETIE T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 66. 50 =
17020018 FTVEM TR T ) A2 A TS — okt X TAE 66. 50 =
17020071 PV IE T ) #h 2 A R I — et X AR 66. 50 =
17020091 FTVEMEIE T A2 A TS — okt X TAE 66. 50 =
17020124 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 66. 50 =
17020146 PV ETE [ [ #h 23 AN TR — etk X AR 66. 50 =
17020149 PV IE T )AL 2 A TR — B X TAR 66. 50 =
17020212 FTVE IR [ [ # k23 A TR — Rtk X T AR 66. 50 =
17020014 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 66. 00 =
17020072 FTVE M EIE T A2 A TS — okt X TAE 66. 00 =




17020103 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 66. 00 =
17020144 PV ETE [ [ #h 23 AN TR — Rtk X T AR 66. 00 =
17020177 PV IE THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 66. 00 =
17020221 FTVE IR [ [ # k23 A TR — Rtk X T AR 66. 00 =
17020223 PV IE T )AL 2 A T HRIE — Rk X TAR 66. 00 =
17020070 FTVE M EIE T A2 A TS — okt X TAE 65. 50 =
17020101 PV IE THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 65. 50 =
17020178 PV EIE T A2 A TS — okt X TAE 65. 50 =
17020222 PV IE T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 65. 50 =
17020145 PV IR [ [ #h 22 AN TR — etk X AR 65. 00 =
17020195 PV T IE T )AL 2 A TR — O X TAR 65. 00 =
17020211 PV ETE [ [ #h 22 AN TR — Rtk X T AR 65. 00 =
17020003 PV IE THI ) AL 2 A T AR — Rk X TAR 64. 50 =
17020188 FIVE M ETIE T A2 A TS — okt X TAE 64. 50 =
17020013 PV IE T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 64. 00 =
17020027 FTVEM TR T ) A2 A TS — okt X TAE 64. 00 =
17020034 PV IE T )AL 2 A TR — B X TAR 64. 00 =
17020109 FIVE M ETIE T ) A2 A TS — okt X TAE 64. 00 =
17020139 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 64. 00 =
17020187 PV ETE T A A2 A TS — okt X TAE 64. 00 =
17020218 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 64. 00 =
17020033 FTVE IR T ) A2 A TS — okt X TAE 63. 50 =
17020125 PV ETIE THI )AL 2 A TR — O X TAR 63. 50 =
17020160 FTVE M EIE T A2 A TS — okt X TAE 63. 50 =
17020165 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 63. 50 =
17020020 PV ETE T A A2 A TS — okt X TAE 63. 00 =
17020052 PV ETIE T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 63. 00 =
17020077 FIVE R EIE T ) A2 A TS — okt X TAE 63. 00 =
17020106 PV T IE T )AL 2 A TR — O X TAR 63. 00 =
17020121 PV ETE [ [ #h 22 AN TR — Rtk X T AR 63. 00 =
17020024 FVRETIE T )AL 22 A T AR — O X TAR 62. 00 =
17020097 FIVE M ETIE T A2 A TS — okt X TAE 62. 00 =
17020137 PV IE T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 62. 00 =
17020022 FTVEM TR [ [ #h 23 A TR — Rtk X T AR 61.50 =
17020092 PV IE T )AL 2 A TR — B X TAR 61. 50 =
17020203 FTVEMEIE T A2 A TS — okt X TAE 61.50 =
17020213 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 61. 50 =
17020123 PV ETE [ [ #h 23 AN TR — etk X AR 61.00 =
17020031 PV IE T )AL 2 A TR — B X TAR 60. 50 =
17020073 FTVE IR T ) A2 A TS — okt X TAE 60. 50 =
17020090 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 60. 50 =
17020099 FTVE M EIE T A2 A TS — okt X TAE 60. 50 =




17020030 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 60. 00 =
17020069 PV ETE T A A2 A TS — okt X TAE 60. 00 =
17020118 PV IE THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 60. 00 =
17020194 FTVE IR T ) A2 A TS — okt X TAE 60. 00 =
17020196 PV IE T )AL 2 A T HRIE — Rk X TAR 60. 00 =
17020198 FTVE M EIE T A2 A TS — okt X TAE 60. 00 =
17020202 PV IE THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 60. 00 =
17020142 PV EIE [ [ #h 22 AN TR — etk X AR 59. 50 =
17020229 PV IE T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 59. 50 =
17020115 PV IR [ [ #h 22 AN TR — etk X AR 59. 00 =
17020189 PV T IE T )AL 2 A TR — O X TAR 58. 50 =
17020008 PV ETE T A A2 A TS — okt X TAE 58. 00 =
17020209 PV IE THI ) AL 2 A T AR — Rk X TAR 58. 00 =
17020140 FIVE M ETIE T A2 A TS — okt X TAE 57.50 =
17020043 PV IE T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 57. 00 =
17020006 FTVEM TR T ) A2 A TS — okt X TAE 56. 50 =
17020016 PV IE T )AL 2 A TR — B X TAR 56. 50 =
17020085 FIVE M ETIE T ) A2 A TS — okt X TAE 56. 50 =
17020001 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 56. 00 =
17020039 PV ETE T A A2 A TS — okt X TAE 56. 00 =
17020174 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 56. 00 =
17020088 FTVE IR T ) A2 A TS — okt X TAE 55. 00 =
17020176 PV ETIE THI )AL 2 A TR — O X TAR 55. 00 =
17020063 FTVE M EIE T A2 A TS — okt X TAE 54. 50 =
17020061 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 54. 00 =
17020151 PV ETE T A A2 A TS — okt X TAE 54.00 =
17020180 PV ETIE T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 54. 00 =
17020135 FIVE R EIE T ) A2 A TS — okt X TAE 53. 50 =
17020015 PV T IE T )AL 2 A TR — O X TAR 52. 50 =
17020079 PV ETE T A A2 A TS — okt X TAE 51.00 =
17020037 FVRETIE T )AL 22 A T AR — O X TAR 50. 00 =
17020148 FIVE M ETIE T A2 A TS — okt X TAE 50. 00 =
17020136 PV IE T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 49. 00 =
17020081 FTVEM TR T ) A2 A TS — okt X TAE 47. 00 =
17020132 PV IE T )AL 2 A TR — B X TAR 47.00 =
17020170 FTVEMEIE T A2 A TS — okt X TAE 46. 50 =
17020104 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 46. 00 =
17020192 PV ETE T A A2 A TS — okt X TAE 46. 00 =
17020054 PV IE T )AL 2 A TR — B X TAR 45. 50 =
17020191 FTVE IR T ) A2 A TS — okt X TAE 45. 00 =
17020040 PV IE T )AL 2 A TR — O X TAR 43. 50 =
17020227 FTVE M EIE [ [ #h 23 AN TR — Rtk X AR 38.00 =




17020053 PV IE T ) #h 2 A R I — et X AR 37.50 =
17020058 PV ETE T A A2 A TS — okt X TAE 36. 00 =
17020098 PV IE THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 36. 00 =
17020199 FTVE IR T ) A2 A TS — okt X TAE 34.00 =
17020175 PV IE T )AL 2 A T HRIE — Rk X TAR 0. 00 =
17030004 FTVE M EIE AT 1) 5 X408 A 2 5 J 1 81. 50 &
17030002 PV IE ] [7) 5 [X 5 BA it 2 5K J 4 1 71. 50 &
17030001 PV EIE AT [1) 5 X348 A 42 5 J 1 63. 50 &
17030003 PV ETIE TH] [F) 5 X BA it 2 5K S HH 1 60. 50 &
15040004 LR EAIE AT [1) 75 5 I Je b A 4 S 72.00 &
15040003 LR e TH] 1] 7 A e HE Ll A FH 71.00 =
15040001 LR EAIE AT [ 75 5 I e b A 4 S 66. 50 &
15040002 LR A H] 7] 7 A e HE L A FH 55. 00 =
15050010 DEFGEANE | A ATHRE P S S LI TAER | ST =
15050007 DX EAE | WAL ATHEE “Pil” SRS LHR T/E® | 83.00 &
15050005 SR EMIE | A ATHEE P Sioe 5B TAEE | 77.00 &
15050003 DX EAE | WAL ATHEE “Pi” SRS LHR TAE® | 75.50 &
15050002 SR EMIE | A ATHEE P Sioe 5B TAEE | 75,00 &
15050011 DX GEAE | WAL ATHEE “Pi” SRS THR TAEE | 71.00 &
15050008 SR EMIE | A ATHEE P Sioe 5B TAE# | 70,50 &
15050006 DX EAE | WAL ATHEE “Pi” WU S LHR TAEE | 64.50 &
15050012 DX EANE | I ATHEE “Pi” SUsee s LI T/ER | 64.50 &
15050013 DX EAE | WAL ATHEE “Pil” S0 S THR TAEE | 64.00 &
15010008 X R AIE A2 AT A X B S TAES JRETER %
15010009 AR AIE TH] ) 41 22 AR X B HR5E 55 TAE# 83. 50 &
15010004 LR EAIE At AT X BHRGE 4 TR 76. 50 &
15010001 R AR AIE TH] ) 4 2 A R X BB GE 55 TAE# 74. 50 &
15010010 LR EAIE At AT X BHRGE 4 TR 72.50 &
15010011 AR AIE TH] ) 4 22 A R X B HRGE 55 TAE# 71. 50 &
15010005 LR EAIE A2 AT X B HRGE 4 TR 67. 50 &
15010002 R AR AIE TH] ) 4 22 A R X B IR 5E 55 TAE# 65. 50 &
15010006 LR EAIE At AT X BHRGE 4 TR 49. 50 =
15020022 AR AIE T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 83. 00 &
15020047 LR EAIE T ) A2 A TS — okt X TAE 82. 50 &
15020069 R AR AIE T )AL 2 A TR — B X TAR 80. 50 &
15020137 LR EAIE T A2 A TS — okt X TAE 80. 50 &
15020021 R AR AIE T )AL 2 A TR — O X TAR 80. 00 &
15020048 LR EAIE T A A2 A TS — okt X TAE 79. 50 &
15020099 AR AIE T )AL 2 A TR — B X TAR 79. 50 &
15020041 X R AIE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 79. 00 &
15020085 R ARAIE T )AL 2 A TR — O X TAR 78. 00 &
15020066 LR EAIE T A2 A TS — okt X TAE 77.00 &




15020042 R R IE T )AL 2 A TR — O X TAR 76. 00 &
15020037 LR EAIE T A A2 A TS — okt X TAE 75.50 &
15020091 X R AIE THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 75. 50 &
15020031 LR EAIE T ) A2 A TS — okt X TAE 75.00 &
15020012 AR AIE T )AL 2 A T HRIE — Rk X TAR 74. 50 &
15020016 LR EAIE T A2 A TS — okt X TAE 74.50 &
15020063 AR AIE THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 74. 50 &
15020007 LR EAIE T A2 A TS — okt X TAE 74.00 &
15020082 R AR AIE T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 74. 00 &
15020127 LR EAIE T ) A2 A TS — okt X TAE 73.50 &
15020011 AR AIE T )AL 2 A TR — O X TAR 73. 00 &
15020023 LR EAIE T A A2 A TS — okt X TAE 72.50 &
15020025 R ARAIE THI ) AL 2 A T AR — Rk X TAR 72. 50 &
15020112 X R AIE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 72. 50 &
15020020 AR AIE T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 72. 00 &
15020067 LR EAIE T ) A2 A TS — okt X TAE 72.00 &
15020027 R AR AIE T )AL 2 A TR — B X TAR 71. 50 &
15020049 LR EAIE T ) A2 A TS — okt X TAE 71.50 &
15020019 R AR AIE T )AL 2 A TR — O X TAR 71. 00 &
15020038 LR EAIE T A A2 A TS — okt X TAE 71.00 &
15020059 R AR AIE T )AL 2 A TR — O X TAR 71. 00 &
15020106 LR EAIE T ) A2 A TS — okt X TAE 71.00 &
15020129 R AR AIE THI )AL 2 A TR — O X TAR 71. 00 &
15020119 LR EAIE T A2 A TS — okt X TAE 70. 50 &
15020028 AR AIE T )AL 2 A TR — O X TAR 70. 00 &
15020064 LR EAIE T A A2 A TS — okt X TAE 70. 00 &
15020133 R AR AIE T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 70. 00 &
15020034 LR EAIE T ) A2 A TS — okt X TAE 69. 50 &
15020046 AR AIE T )AL 2 A TR — O X TAR 69. 50 &
15020087 LR EAIE T A A2 A TS — okt X TAE 69. 50 &
15020060 R AR AIE T )AL 22 A T AR — O X TAR 69. 00 &
15020074 LR EAIE T A2 A TS — okt X TAE 69. 00 &
15020101 AR AIE T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 69. 00 &
15020132 LR EAIE [ [ #h 23 A TR — Rtk X T AR 69. 00 &
15020076 R AR AIE T )AL 2 A TR — B X TAR 68. 50 &
15020090 LR EAIE T A2 A TS — okt X TAE 68. 50 &
15020121 R AR AIE T )AL 2 A TR — O X TAR 68. 50 &
15020135 LR EAIE T A A2 A TS — okt X TAE 68. 50 &
15020075 AR AIE T )AL 2 A TR — B X TAR 68. 00 &
15020104 LR EAIE [ [ # k23 A TR — Rtk X T AR 68. 00 &
15020115 R ARAIE T )AL 2 A TR — O X TAR 67. 00 &
15020110 LR EAIE T A2 A TS — okt X TAE 66. 50 =




15020009 R R IE T )AL 2 A TR — O X TAR 66. 00 =
15020065 LR EAIE T A A2 A TS — okt X TAE 66. 00 =
15020079 L R BT T ) #h 2 A FR I — et X AR 66. 00 =
15020089 LR EAIE T ) A2 A TS — okt X TAE 66. 00 =
15020008 LR A T ) #h 2 A R I — et X AR 65. 50 =
15020072 LR EAIE T A2 A TS — okt X TAE 65. 50 =
15020105 LR e T ) #h 2 A FR I — et X AR 65. 50 =
15020134 LR EAIE [ [ #h 22 AN TR — etk X AR 65. 50 =
15020024 LR e T ) # k2 A R I — et X AR 65. 00 =
15020095 LR EAIE T ) A2 A TS — okt X TAE 65. 00 =
15020107 LR e T ) #h 2 A FR I — et X AR 65. 00 =
15020010 LR EAIE T A A2 A TS — okt X TAE 64. 00 =
15020096 LR A T ) #h 2 A R I — et X AR 63. 50 =
15020014 X R AIE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 63. 00 %
15020073 P $E3 T ) #h 2 A R I — et X AR 63. 00 =
15020097 LR EAIE T ) A2 A TS — okt X TAE 63. 00 =
15020017 LR e T ) #h 2 A R I — et X AR 62. 50 =
15020093 LR EAIE T ) A2 A TS — okt X TAE 62. 50 =
15020043 LR A T ) #h 2 A R I — et X AR 62. 00 =
15020083 LR EAIE T A A2 A TS — okt X TAE 62. 00 =
15020094 LR A T ) #h 2 A R I — et X AR 62. 00 =
15020109 LR EAIE T ) A2 A TS — okt X TAE 61.50 =
15020053 LR e T ) #h 2 A R I — et X AR 61.00 =
15020092 LR EAIE T A2 A TS — okt X TAE 61.00 =
15020117 LR e T ) #h 2 A R I — et X AR 61.00 =
15020130 LR EAIE T A A2 A TS — okt X TAE 61.00 =
15020077 LR e T ) # k2 A R I — et X AR 60. 50 =
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3020147 V5 % el #h73E T )AL 2 A TR — O X TAR 73. 50 &
3020156 V4 % el iE T A2 A TS — okt X TAE 73.50 &




3020006 V5 % el 73 T )AL 2 A TR — O X TAR 73. 00 &
3020027 V4 % el 1 iE T A A2 A TS — okt X TAE 73.00 &
3020091 V5 % el #73E T 7] fE 2 A TR — A X TAE 73. 00 &
3020140 V4 % el iE T ) A2 A TS — okt X TAE 73.00 &
3020160 V5 % el #73E T )AL 2 A T HRIE — Rk X TAR 73. 00 &
3020182 V4 % el iE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 73. 00 &
3020186 V5 % el #h73E THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 73. 00 &
3020106 V4 % el 1 iE T A2 A TS — okt X TAE 72.50 &
3020165 V5 % el fh73E T 7] fE 2 A TR — AL X TAE 72. 50 &
3020169 V4 % el iE T ) A2 A TS — okt X TAE 72.00 &
3020143 V5 % el 73 T )AL 2 A TR — O X TAR 71. 50 &
3020184 V4 % el {1 iE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 71. 50 &
3020047 V5 % el #73E THI ) AL 2 A T AR — Rk X TAR 71. 00 &
3020060 V4 % el {1 iE T A2 A TS — okt X TAE 71.00 &
3020099 V5 % el 73 T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 71. 00 &
3020121 V4 % el 1 iE T[] 4k 22 A TFHR IS — Rk E X TAR 71. 00 &
3020153 V5 % el fh73E T )AL 2 A TR — B X TAR 71. 00 &
3020025 V4 % el iE T ) A2 A TS — okt X TAE 70. 00 &
3020041 V5 % el 73 T ) fE 2 A TR — AL X TAE 70. 00 &
3020046 V4 % el 1 iE T A A2 A TS — okt X TAE 70. 00 &
3020053 V5 % el #h73E T ) #E 2 A TR — AL X TAE# 70. 00 &
3020077 V4 % el iE T ) A2 A TS — okt X TAE 70. 00 &
3020093 V5 % el fh73E T 7] fE 2 A TR — AL X TAE 70. 00 &
3020134 V4 % el iE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 70. 00 &
3020033 V5 % el #h73E T 7] fE 2 A TR — A X TAE 69. 50 &
3020049 V4 % el iE T A A2 A TS — okt X TAE 69. 50 &
3020090 V5 % el fh73E T 7] fE 2 A TR — AL X TAE 69. 50 &
3020056 V4 % el iE T ) A2 A TS — okt X TAE 69. 00 &
3020092 V5 % el 73 T A fE 2 A TR — A X TR 69. 00 &
3020133 V4 % el 1 iE T A A2 A TS — okt X TAE 69. 00 &
3020015 V5 % el fh73E T )AL 22 A T AR — O X TAR 68. 50 &
3020036 V4 % el {1 iE T A2 A TS — okt X TAE 68. 50 &
3020067 V5 % el 73 T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 68. 50 &
3020069 V4 % el 1 iE T ) A2 A TS — okt X TAE 68. 00 =
3020131 V5 % el fh73E T ) fE 2 A TR — A X TAE# 68. 00 =
3020135 V4 % el iE T A2 A TS — okt X TAE 68. 00 =
3020148 V5 % el 73 T )AL 2 A TR — O X TAR 68. 00 =
3020168 V4 % el 1 iE T A A2 A TS — okt X TAE 68. 00 =
3020172 V5 % el #h73E T )AL 2 A TR — B X TAR 68. 00 =
3020037 V4 % el iE T ) A2 A TS — okt X TAE 67. 50 =
3020075 V5 % el #h73E T )AL 2 A TR — O X TAR 67. 50 =
3020171 V4 % el iE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 67. 50 =




3020064 V5 % el 73 T )AL 2 A TR — O X TAR 67. 00 =
3020076 V4 % el 1 iE T A A2 A TS — okt X TAE 67.00 =
3020189 V5 % el #73E T 7] fE 2 A TR — A X TAE 67. 00 =
3020115 V4 % el iE T ) A2 A TS — okt X TAE 66. 50 =
3020130 V5 % el #73E T )AL 2 A T HRIE — Rk X TAR 66. 50 =
3020167 V4 % el iE T A2 A TS — okt X TAE 66. 50 =
3020176 V5 % el #h73E THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 66. 50 =
3020012 V4 % el 1 iE T[] 4k 22 A TR — Rk X TAE 66. 00 %
3020188 V5 % el fh73E T 7] fE 2 A TR — AL X TAE 66. 00 =
3020190 V4 % el iE T ) A2 A TS — okt X TAE 66. 00 =
3020017 V5 % el 73 T )AL 2 A TR — O X TAR 65. 50 =
3020055 V4 % el {1 iE T A A2 A TS — okt X TAE 65. 50 =
3020139 V5 % el #73E THI ) AL 2 A T AR — Rk X TAR 65. 50 =
3020020 V4 % el {1 iE T A2 A TS — okt X TAE 65. 00 =
3020101 V5 % el 73 T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 65. 00 =
3020117 V4 % el 1 iE T ) A2 A TS — okt X TAE 65. 00 =
3020187 V5 % el fh73E T )AL 2 A TR — B X TAR 65. 00 =
3020084 V4 % el iE ][] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 64. 50 %
3020089 V5 % el 73 T )AL 2 A TR — O X TAR 64. 00 =
3020031 V4 % el 1 iE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 63. 50 %
3020108 V5 % el #h73E T ) #E 2 A TR — AL X TAE# 63. 50 =
3020145 V4 % el iE T ) A2 A TS — okt X TAE 63. 50 =
3020019 V5 % el fh73E T 7] fE 2 A TR — AL X TAE 63. 00 =
3020125 V4 % el iE T A2 A TS — okt X TAE 63. 00 =
3020100 V5 % el #h73E T 7] fE 2 A TR — A X TAE 62. 50 =
3020052 V4 % el iE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 62. 00 %
3020120 V5 % el fh73E T 7] fE 2 A TR — AL X TAE 62. 00 =
3020095 V4 % el iE T ) A2 A TS — okt X TAE 61.50 =
3020103 75 % el {1 T )AL 2 A TR — O X TAR 61. 50 =
3020136 V4 % el 1 iE T A A2 A TS — okt X TAE 61.50 =
3020072 V5 % el fh73E T ) AL 2 A TR — A X TAE 61. 00 =
3020137 V4 % el {1 iE T A2 A TS — okt X TAE 61.00 =
3020105 V5 % el 73 T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 60. 50 =
3020132 V4 % el 1 iE T[] 4k 22 A TFHR IS — Rk E X TAR 60. 50 %
3020013 V5 % el fh73E T ) fE 2 A TR — A X TAE# 60. 00 =
3020023 V4 % el iE T A2 A TS — okt X TAE 60. 00 =
3020066 V5 % el 73 T )AL 2 A TR — O X TAR 60. 00 =
3020079 V4 % el 1 iE T A A2 A TS — okt X TAE 60. 00 =
3020085 V5 % el #h73E T )AL 2 A TR — B X TAR 60. 00 =
3020098 V4 % el iE T ) A2 A TS — okt X TAE 60. 00 =
3020159 V5 % el #h73E T )AL 2 A TR — O X TAR 60. 00 =
3020175 V4 % el iE T A2 A TS — okt X TAE 58. 50 =




3020118 V5 % el 73 T )AL 2 A TR — O X TAR 58. 00 =
3020119 V4 % el 1 iE T A A2 A TS — okt X TAE 58. 00 =
3020044 75 % el {1 THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 57. 50 =
3020028 V4 % el iE T ) A2 A TS — okt X TAE 56. 00 =
3020050 V5 % el #73E T )AL 2 A T HRIE — Rk X TAR 55. 00 =
3020083 V4 % el iE T A2 A TS — okt X TAE 54. 50 =
3020009 V5 % el #h73E THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 54. 00 =
3020043 V4 % el 1 iE T A2 A TS — okt X TAE 54.00 =
3020111 75 % el {1 T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 54. 00 =
3020011 75 %7 el #73E T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 53. 50 %
3020094 V5 % el 73 T )AL 2 A TR — O X TAR 53. 50 =
3020112 75 %7 el #73E T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 53. 50 %
3020142 V5 % el #73E T 7] fE 2 A TR — AL X TAE 53. 00 =
3020179 V4 % el {1 iE T A2 A TS — okt X TAE 53.00 =
3020032 V5 % el 73 T ) fE 2 A TR — A X TAE 52. 00 =
3020124 V4 % el 1 iE T ) A2 A TS — okt X TAE 52.00 =
3020068 V5 % el fh73E T ) fE 2 A TR — A X TAE# 51. 00 =
3020088 V4 % el iE T ) A2 A TS — okt X TAE 51.00 =
3020149 V5 % el 73 T )AL 2 A TR — O X TAR 51. 00 =
3020157 V4 % el 1 iE T A A2 A TS — okt X TAE 51.00 =
3020141 V5 % el #h73E T )AL 2 A TR — O X TAR 50. 00 =
3020065 V4 % el iE T ) A2 A TS — okt X TAE 49. 50 =
3020070 V5 % el fh73E THI )AL 2 A TR — O X TAR 49. 00 =
3020162 75 %7 el #73E T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 48. 50 %
3020021 V5 % el #h73E T )AL 2 A TR — O X TAR 48. 00 =
3020163 V4 % el iE T A A2 A TS — okt X TAE 47. 00 =
3020022 V5 % el fh73E T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 44. 50 =
3020129 V4 % el iE T ) A2 A TS — okt X TAE 43. 50 =
3020080 75 % el {1 T )AL 2 A TR — O X TAR 42. 00 =
3020016 V4 % el 1 iE T A A2 A TS — okt X TAE 36. 00 =
3020161 V5 % el fh73E T )AL 22 A T AR — O X TAR 24. 00 =
3020026 V4 % el {1 iE T A2 A TS — okt X TAE 22. 00 =
3020051 V5 % el 73 T ) fE 2 A TR — A X TAE 6. 00 =
10040006 B AiE THI [1) 75 5 I e b A 4 S 71. 00 &
10040002 B i ][] P 5 I e B A 70. 00 &
10040003 B AiE TA] [F) 75 15 I Je b A 4 S 69. 00 &
10040004 B TH] 1) P 5 I e B A S 62. 00 &
10040001 B AiE AT [F) 75 5 I e b A 4 S 56. 00 %
10010005 B i TH] ) 4k 22 A TR IEAL X L 05 55 TAE# 71. 50 &
10010001 B AiE A2 AT A X B S TAES 67. 00 &
10010004 B i TH] 1) 4k 22 A TR I AL X L 05 55 TAE# 55. 50 =
10010003 BT IE At 2 AT X BHRGE 4 TR 50. 50 =




10010002 Wik iE i [ fE 23 A FEFR I AL X B P56 55 TAES 43. 00 =
10020053 B AiE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 87.00 &
10020044 BAH T IE T 7] fE 2 A TR — A X TAE 73. 50 &
10020011 L NKCapC] T[] 4L 23 A FFFR IS — et X T AR 71. 50 &
10020049 B i T )AL 2 A T HRIE — Rk X TAR 71. 50 &
10020027 B AiE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 70. 50 &
10020051 BAH T IE T ) #E 2 A TR — AL X TAE# 69. 00 &
10020007 B EiE T[] 4k 22 A TR — Rk X TAE 68. 00 &
10020030 BAH T IE T 7] fE 2 A TR — AL X TAE 68. 00 &
10020036 B EiE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 68. 00 &
10020041 B T )AL 2 A TR — O X TAR 67. 50 &
10020005 B AiE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 67. 00 &
10020028 B i THI ) AL 2 A T AR — Rk X TAR 67. 00 &
10020031 B AiE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 67. 00 &
10020055 B i T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 67. 00 &
10020001 B AiE T[] 4k 22 A TFHR IS — Rk E X TAR 66. 00 &
10020023 B i T )AL 2 A TR — B X TAR 66. 00 &
10020047 B AiE ][] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 66. 00 &
10020018 BA T IE T ) fE 2 A TR — AL X TAE 65. 00 &
10020019 B AiE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 64. 50 %
10020008 Wik iE T [ f R 2 A FEAR I — A X T AR 64. 00 =
10020025 B AiE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 63. 00 E
10020026 BAH T IE T 7] fE 2 A TR — AL X TAE 63. 00 =
10020043 B AiE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 63. 00 %
10020021 BAH T IE T 7] fE 2 A TR — A X TAE 62. 50 =
10020016 B AiE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 62. 00 %
10020032 Wik iE T [ f k2 A FEAR I — A X T AR 62. 00 =
10020038 B EiE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 62. 00 %
10020052 BAH T IE T A fE 2 A TR — A X TR 62. 00 =
10020045 B AiE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 61. 00 %
10020034 Wik iE T [ f R 23 3 FEAR I — A X AR 60. 50 =
10020054 B AiE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 60. 00 E
10020029 Bk iE T [ fE 2 A FEAR I — A X AR 59. 50 =
10020002 B AiE T[] 4k 22 A TFHR IS — Rk E X TAR 56. 00 %
10020009 BAH T IE T ) fE 2 A TR — A X TAE# 56. 00 =
10020015 B AiE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 56. 00 %
10020033 Wik iE T [ f k23 3 FEAR I — A X T AR 55. 50 =
10020006 B AiE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 55. 00 %
10020013 BAH T IE T 7] fE 2 A TR — A X TAE 55. 00 =
10020003 B AiE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 50. 00 %
10020004 Wik iE T [ f R 2% 3 FEAR I — A X AR 49. 50 =
10020020 B AiE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 47.00 E




10020037 B T )AL 2 A TR — O X TAR 43. 50 =
10020024 B AiE T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 0. 00 %
1040001 A | 1 IE ][] P 5 I e B A FH 73. 50 &
1040003 2| HIE TH] [1) 75 5 I e b A S 68. 00 &
1050004 A JEE | mm kb AT R e 55 LR TAER | 80. 00 &
1050001 A JHIE | W ERE S AT P G 5 THR TAER | 64. 00 &
1050006 A JEIE | mm kb AT R A 5 LR TAER | 64. 00 &
1050005 A JHIE | W ERE S AT P G 5 THR TAER | 53.00 =
1010008 A | 1 IE T A2 AT HEAL X B BRGE 45 TAES 80. 00 &
1010010 2 e A2 AT A X B S TAES 74. 00 &
1010005 A | 1 IE T A2 AT HFEAL X B BRGE 45 TAES 67. 50 &
1010001 2| HIE At 2 AT X BHRGE 45 TR 65. 00 &
1010003 A | | IE T )AL AT AL X B BRGE 45 TAES 61. 00 &
1010004 2| HIE At AT X BHRGE 4 TR 50. 00 =
1010002 A | 1 IE T A2 AT AL X B BRGE 45 TAES 19. 00 =
21040002 TR EHIE THI [1) 75 5 I e b A 4 S 67. 50 &
21010002 SR E i [ fE 23 A FEAR I AL X B P56 55 TARES 65. 50 &
21010003 TR EHIE At AT X BHRGE 4 TR 63. 00 &
21010001 SR E i [ fE 23 A FEFR I AL X B P56 55 TAES 57. 00 =
21020014 TR EHIE T A A2 A TS — okt X TAE 82. 00 &
21020031 TR E IS T )AL 2 A TR — O X TAR 81.00 &
21020016 TR EHIE T ) A2 A TS — okt X TAE 77.50 &
21020004 TR E S THI )AL 2 A TR — O X TAR 75. 00 &
21020040 TR EHIE T A2 A TS — okt X TAE 75.00 &
21020055 TR E S T )AL 2 A TR — O X TAR 74. 00 &
21020028 TR EHIE T A A2 A TS — okt X TAE 73.50 &
21020027 TR E S T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 73. 00 &
21020052 TR EHIE T ) A2 A TS — okt X TAE 73.00 &
21020013 TR E S T )AL 2 A TR — O X TAR 70. 50 &
21020041 TR EHIE T A A2 A TS — okt X TAE 70. 00 &
21020008 TR E IS T )AL 22 A T AR — O X TAR 68. 50 &
21020023 TR EHIE T A2 A TS — okt X TAE 68. 50 &
21020011 TR E IS T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 66. 00 &
21020044 TR EHIE T ) A2 A TS — okt X TAE 66. 00 &
21020050 TR E IS T )AL 2 A TR — B X TAR 66. 00 &
21020012 R EHIE T A2 A TS — okt X TAE 65. 50 &
21020043 TR EHE T )AL 2 A TR — O X TAR 65. 50 &
21020025 TR EHIE T A A2 A TS — okt X TAE 65. 00 &
21020032 TR E IS T )AL 2 A TR — B X TAR 63. 50 &
21020003 TR EHIE T ) A2 A TS — okt X TAE 63. 00 &
21020026 TR E S T )AL 2 A TR — O X TAR 63. 00 &
21020048 TR EHIE T A2 A TS — okt X TAE 63. 00 &




21020045 TR EHE T )AL 2 A TR — O X TAR 62. 00 &
21020047 TR EHIE T A A2 A TS — okt X TAE 62. 00 &
21020021 TR E IS THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 61. 50 &
21020042 TR EHIE T ) A2 A TS — okt X TAE 61.50 &
21020049 TR E S T )AL 2 A T HRIE — Rk X TAR 61. 50 &
21020022 TR EHIE T A2 A TS — okt X TAE 61.00 &
21020030 TR E S THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 61. 00 &
21020038 TR EHIE T A2 A TS — okt X TAE 61.00 &
21020054 TR E S T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 61. 00 &
21020053 TR EHIE T ) A2 A TS — okt X TAE 60. 50 &
21020006 TR E S T )AL 2 A TR — O X TAR 59. 00 =
21020024 TR EHIE T A A2 A TS — okt X TAE 58. 00 =
21020039 TR E IS THI ) AL 2 A T AR — Rk X TAR 58. 00 =
21020010 TR EHIE T A2 A TS — okt X TAE 57.50 =
21020037 TR E IS T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 57. 50 =
21020056 TR EHIE T ) A2 A TS — okt X TAE 57.50 =
21020036 TR E IS T )AL 2 A TR — B X TAR 56. 00 =
21020020 TR EHIE T ) A2 A TS — okt X TAE 55. 50 =
21020019 TR EHE T )AL 2 A TR — O X TAR 54. 00 =
21020033 TR EHIE T A A2 A TS — okt X TAE 52.00 =
21020017 TR E IS T )AL 2 A TR — O X TAR 49. 00 =
21020046 TR EHIE T ) A2 A TS — okt X TAE 44. 50 =
21020001 TR E S THI )AL 2 A TR — O X TAR 41. 50 =
12040001 = RIS TA] [F) 75 15 I e b A 4 S 73.00 &
12040004 = R fIE T 71 g A2 I8 Je B A T 68. 50 &
12040002 = RIS AT [ 75 5 I e b A 4 S 57.00 =
12040003 = R TH] 7] 7 A58 I Jety b AR 52. 00 =
12050003 = RIS T A2 A THHRES “Ps” S 5 B HRTAES# | 80. 50 &
12050006 = RKTIE T A AR 2 ATFHRES Pl S 55 LU TAES | 79.00 &
12050011 = RIS T A2 A THHRES “Ps” S 5 U TAES® | 74,50 &
12050004 = RTIE T A2 ATEHRES PR S 55 LU TAES# | 73.50 &
12050012 = KATIE [ )4k 22 A TFHRIE “PH” A 5% LR TAE# | 73.00 &
12050007 = RIE T A A2 ATEHRES PR S 55 LU TAE# | 71.50 &
12050009 = RIS T A2 A TEHHRES “Ps” S 5 B HR TAES# | 68.50 =
12050005 = RTIE T A AR 2 ATEHRES PR S 55 LU TAE# | 65.00 =
12050002 = RIS T A2 A THHRES “Ps” S 5 RHRTAES® | 64.00 =
12050010 = RIE T A A2 ATEHRES B S 55 L HRTAE# | 63.00 =
12050008 = RIS T A2 A TS “Ps 7 S 5 B HRTAES® | 59.00 =
12030003 = KBTI T 1) 5 X308 AL i 26 5 Jg 47 78. 50 &
12030008 = RIS AT 1) 5 X8 A o 2 5 J 1 77.00 &
12030001 = KATIE T [7) 5 X308 L i 26 5% Jg 47 e 75. 00 &
12030002 = RIS AT 1) 5 X408 A 2 5 J 1 70. 00 &




12030004 = KBTI T 1) 5 X308 B i 26 5% Jg 47 e 70. 00 &
12030007 = X EIE AT [1) 5 X8 A i 2 5 J 1 64. 50 &
12030005 = KATIE T 1) 5 X308 B i 26 5 Jg 47 e 58. 00 =
12030006 = X EIE AT 1) 5 X8 A o 2 5 J 1 47.50 =
11040001 K SIS T [71) e A2 I8 Je B A T 73. 00 &
11040002 K TA] [F) 75 15 I e b A 4 S 73. 00 &
11040004 K SIS T 71 g A2 I8 Je B A T 70. 00 &
11040007 K S TH] [) 75 15 I e b A 4 S 63. 00 &
11040009 K F S5 IE TH] 1) P 5 I e B A FH S 61. 50 &
11040003 K AT [1) 75 5 I Je b A 4 S 54. 00 %
11040005 K F S5 IE ][] P 5 I e B A 37. 50 =
11010010 K A2 AT A X B S TAES 78. 00 &
11010013 K S5 IE T )AL AT AL X B BRGE 45 TAES 74. 00 &
11010004 K A2 AT A X B S TAES 70. 00 &
11010014 K S5 IE T A2 AT AL X B BRGE 45 TAES 70. 00 &
11010005 K A2 AT A X B %S TAES 68. 50 &
11010006 K F S5 IE T )AL AT FEAL X B BRGE 45 TAES 68. 00 &
11010001 K A2 AT A X B S TAES 63. 50 &
11010008 K F S5 IE T A2 AT HFEAL X B BRGE 45 TAES 62. 50 &
11010007 K S A2 AT A X B S TAES 61. 00 &
11010009 K F S5 IE T A2 AT HEAL X B BRGE 45 TAES 60. 00 &
11010015 K A2 AT A X B S TAES 60. 00 &
11010011 K F S5 IE T )AL AT FEAL X B BRGE 45 TAES 49. 00 =
11020120 K T[] 4L 23 A FFFRIE — Mt X T AR R EGTE AR i
11020263 K F S5 IE T )AL 2 A TR — O X TAR 90. 50 &
11020073 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 85. 50 &
11020022 K F S5 IE T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 82. 00 &
11020009 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 81.00 &
11020081 K F S5 IE T )AL 2 A TR — O X TAR 80. 50 &
11020264 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 80. 00 &
11020168 K F S5 IE T )AL 22 A T AR — O X TAR 79. 50 &
11020013 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 78. 00 &
11020074 K S5 IE T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 77. 50 &
11020171 K T[] 4k 22 A TFHR IS — Rk E X TAR 77. 50 &
11020113 K F S5 IE T )AL 2 A TR — B X TAR 77.00 &
11020149 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 77.00 &
11020199 K F S5 IE T )AL 2 A TR — O X TAR 77.00 &
11020213 K S T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 77.00 &
11020029 K F S5 IE T )AL 2 A TR — B X TAR 76. 00 &
11020127 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 76. 00 &
11020002 K F S5 IE T )AL 2 A TR — O X TAR 75. 50 &
11020103 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 75. 50 &




11020246 K F S5 IE T )AL 2 A TR — O X TAR 75. 50 &
11020175 K S T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 75. 00 &
11020121 K 5 IE T [ f R 2 A FEAR I — A X AR 74. 50 &
11020169 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 74. 50 &
11020176 K F S5 IE T )AL 2 A T HRIE — Rk X TAR 74. 50 &
11020291 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 74. 50 &
11020001 K F S5 IE THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 74. 00 &
11020067 K S T[] 4k 22 A TR — Rk X TAE 74. 00 &
11020271 K F S5 IE T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 74. 00 &
11020030 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 73. 50 &
11020041 K F S5 IE T )AL 2 A TR — O X TAR 73. 50 &
11020110 K T AL 2 AT — A X TR 73. 50 &
11020270 K S5 IE THI ) AL 2 A T AR — Rk X TAR 73. 50 &
11020018 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 73. 00 &
11020058 K S5 IE T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 73. 00 &
11020163 K T[] 4k 22 A TFHR IS — Rk E X TAR 73. 00 &
11020118 K F S5 IE T )AL 2 A TR — B X TAR 72. 50 &
11020190 K ][] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 72. 50 &
11020008 K F S5 IE T )AL 2 A TR — O X TAR 72. 00 &
11020012 K S T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 72. 00 &
11020027 K 5 IE T [ f R 2 A FEAR I — A X T AR 72. 00 &
11020147 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 72. 00 &
11020294 K F S5 IE THI )AL 2 A TR — O X TAR 72. 00 &
11020162 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 71. 50 &
11020187 K F S5 IE T )AL 2 A TR — O X TAR 71. 50 &
11020284 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 71. 50 &
11020138 K F S5 IE T )AL 2 A TFHRIE — L X TAR 71. 00 &
11020150 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 71.00 &
11020164 K F S5 IE T )AL 2 A TR — O X TAR 71. 00 &
11020188 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 71.00 &
11020195 K F S5 IE T )AL 22 A T AR — O X TAR 71. 00 &
11020289 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 71. 00 &
11020136 K S5 IE T )AL 2 A TFHRIE — Rk X TAR 70. 50 &
11020215 K T AL 2 AT — A X TR 70. 50 &
11020272 K F S5 IE T )AL 2 A TR — B X TAR 70. 50 &
11020053 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 70. 00 &
11020211 K F S5 IE T )AL 2 A TR — O X TAR 70. 00 &
11020105 K S T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 69. 50 &
11020116 K 5 IE T [ f k2% 3 FEAR I — A X T AR 69. 50 &
11020144 K T[] 4L 23 A FFFR IS — et X T AR 69. 50 &
11020214 K F S5 IE T )AL 2 A TR — O X TAR 69. 50 &
11020068 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 69. 00 &




11020070 K F S5 IE T )AL 2 A TR — O X TAR 69. 00 &
11020084 K S T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 69. 00 &
11020177 K F S5 iE THI )AL 2 A TR — Ok X TAR 69. 00 &
11020259 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 69. 00 &
11020281 K F S5 IE T )AL 2 A T HRIE — Rk X TAR 69. 00 &
11020285 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 69. 00 &
11020023 K S T [ f R 2 3 FEAR I — et X T AR 68. 50 =
11020062 K S T[] 4k 22 A TR — Rk X TAE 68. 50 %
11020082 K S T [ f k2 A FEAR I — A X T AR 68. 50 =
11020098 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 68. 50 %
11020161 K S T [ fE 23 3 FEAR I — A X T AR 68. 00 =
11020222 K T[] 4L 23 A FFFR IS — et X T AR 68. 00 i
11020237 K S T [ f R 23 3 FEAR I — A X T AR 68. 00 =
11020256 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 68. 00 %
11020293 K S T [ fE 2 A FEAR I — A X AR 68. 00 =
11020033 K T[] 4k 22 A TFHR IS — Rk E X TAR 67. 50 %
11020040 K S T [ f R 2% A FEAR I — A X T AR 67. 50 =
11020076 K ][] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 67. 50 %
11020276 K S T [ f k23 3 FEAR I — A X T AR 67. 50 =
11020048 K S T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 67. 00 %
11020096 K S T [ f R 2 A FEAR I — A X T AR 67. 00 =
11020107 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 67. 00 %
11020112 K 5T IE T [ f R 2 3 FEAR I — A X T AR 67. 00 =
11020135 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 67. 00 %
11020279 K 5 1E T [ f R 2 3 FEAR I — et X T AR 67. 00 =
11020057 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 66. 50 %
11020085 K S T [ f k2 A FEAR I — A X T AR 66. 50 =
11020141 K ][] #E 23 A FFFR IS — et X T AR 66. 50 i
11020142 K 5T IE T [ fE 23 3 FEAR I — A X T AR 66. 50 =
11020143 K T AL 2 AT — A X TR 66. 50 %
11020153 K S T [ f R 23 3 FEAR I — A X AR 66. 50 =
11020192 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 66. 50 %
11020241 K 5T 1E T [ fE 2 A FEAR I — A X AR 66. 50 =
11020043 K T AL 2 AT — A X TR 66. 00 %
11020277 K S T [ f R 2% A FEAR I — A X T AR 66. 00 =
11020049 K T A2 A TR — A X TR 65. 50 %
11020151 K S T [ f k23 3 FEAR I — A X T AR 65. 50 =
11020155 K S T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 65. 50 %
11020158 K S T [ f k2% 3 FEAR I — A X T AR 65. 50 =
11020165 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 65. 50 %
11020288 K S T [ f R 2% 3 FEAR I — A X AR 65. 50 =
11020010 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 65. 00 %




11020077 K S T [ f k23 3 FEAR I — A X T AR 65. 00 =
11020090 K S T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 65. 00 %
11020128 K 5 IE T [ f R 2 A FEAR I — A X AR 65. 00 =
11020179 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 65. 00 %
11020217 K S T [ f R 2 3 FEAR I — A X T AR 65. 00 =
11020282 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 65. 00 %
11020054 K S T [ f R 2 3 FEAR I — et X T AR 64. 50 =
11020078 K S T[] 4k 22 A TR — Rk X TAE 64. 50 %
11020119 K 5 IE T [ f k2 A FEAR I — A X T AR 64. 50 =
11020208 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 64. 50 %
11020236 K S T [ fE 23 3 FEAR I — A X T AR 64. 50 =
11020240 K T AL 2 AT — A X TR 64. 50 %
11020244 K S T [ f R 23 3 FEAR I — A X T AR 64. 50 =
11020245 K T AL 2 AT — A X TR 64. 50 %
11020250 K S T [ fE 2 A FEAR I — A X AR 64. 50 =
11020280 K T[] 4k 22 A TFHR IS — Rk E X TAR 64. 50 %
11020028 K S T [ f R 2% A FEAR I — A X T AR 64. 00 =
11020079 K ][] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 64. 00 %
11020080 K 5T IE T [ f k23 3 FEAR I — A X T AR 64. 00 =
11020083 K S T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 64. 00 %
11020132 K S T [ f R 2 A FEAR I — A X T AR 64. 00 =
11020046 K T A2 AT — A X TR 63. 50 %
11020066 K S T [ f R 2 3 FEAR I — A X T AR 63. 50 =
11020275 K T AL 2 AT — A X TR 63. 50 %
11020115 K 5 1E T [ f R 2 3 FEAR I — et X T AR 63. 00 =
11020139 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 63. 00 %
11020209 K S T [ f k2 A FEAR I — A X T AR 63. 00 =
11020266 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 63. 00 %
11020196 K S T [ fE 23 3 FEAR I — A X T AR 62. 50 =
11020248 K T AL 2 AT — A X TR 62. 50 %
11020262 K S T [ f R 23 3 FEAR I — A X AR 62. 50 =
11020006 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 62. 00 %
11020007 K S T [ fE 2 A FEAR I — A X AR 62. 00 =
11020036 K T[] 4k 22 A TFHR IS — Rk E X TAR 62. 00 %
11020059 K 5 IE T [ f R 2% A FEAR I — A X T AR 62. 00 =
11020094 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 62. 00 %
11020099 K S T [ f k23 3 FEAR I — A X T AR 62. 00 =
11020100 K S T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 62. 00 %
11020126 K S T [ f k2% 3 FEAR I — A X T AR 62. 00 =
11020204 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 62. 00 %
11020235 K 5 IE T [ f R 2% 3 FEAR I — A X AR 62. 00 =
11020060 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 61. 50 %




11020140 K S T [ f k23 3 FEAR I — A X T AR 61. 50 =
11020157 K S T AL 2 A TR — A X TR 61. 50 %
11020183 K S T [ f R 2 A FEAR I — A X AR 61. 50 =
11020185 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 61. 50 %
11020261 K S T [ f R 2 3 FEAR I — A X T AR 61. 50 =
11020061 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 61. 00 %
11020064 K S T [ f R 2 3 FEAR I — et X T AR 61. 00 =
11020097 K S T[] 4k 22 A TR — Rk X TAE 61. 00 %
11020109 K S T [ f k2 A FEAR I — A X T AR 61. 00 =
11020129 K T AL 2 AT — A X TR 61. 00 %
11020137 K S T [ fE 23 3 FEAR I — A X T AR 61. 00 =
11020191 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 61. 00 %
11020228 K S T [ f R 23 3 FEAR I — A X T AR 61. 00 =
11020268 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 61. 00 %
11020286 K S T [ fE 2 A FEAR I — A X AR 61. 00 =
11020063 K T[] 4k 22 A TFHR IS — Rk E X TAR 60. 50 %
11020198 K S T [ f R 2% A FEAR I — A X T AR 60. 50 =
11020210 K T AL 2 A TR — A X TR 60. 50 %
11020221 K S T [ f k23 3 FEAR I — A X T AR 60. 50 =
11020226 K S T AL 2 A TR — A X TR 60. 50 %
11020035 K 5 IE T [ f R 2 A FEAR I — A X T AR 60. 00 =
11020044 K T A2 AT — A X TR 60. 00 %
11020047 K 5T IE T [ f R 2 3 FEAR I — A X T AR 60. 00 =
11020146 K T AL 2 AT — A X TR 60. 00 %
11020182 K 5 1E T [ f R 2 3 FEAR I — et X T AR 60. 00 =
11020189 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 60. 00 %
11020200 K 5 IE T [ f k2 A FEAR I — A X T AR 60. 00 =
11020278 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 60. 00 %
11020088 K 5T IE T [ fE 23 3 FEAR I — A X T AR 59. 50 =
11020050 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 59. 00 %
11020014 K 5 IE T [ f R 23 3 FEAR I — A X AR 58. 50 =
11020065 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 58. 50 %
11020108 K 5T 1E T [ fE 2 A FEAR I — A X AR 58. 50 =
11020042 K T AL 2 AT — A X TR 58. 00 %
11020172 K S T [ f R 2% A FEAR I — A X T AR 57. 50 =
11020234 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 57. 50 %
11020104 K S T [ f k23 3 FEAR I — A X T AR 57. 00 =
11020152 K S T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 57. 00 %
11020056 K S T [ f k2% 3 FEAR I — A X T AR 56. 50 =
11020230 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 56. 50 %
11020016 K S T [ f R 2% 3 FEAR I — A X AR 56. 00 =
11020092 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 56. 00 %




11020095 K S T [ f k23 3 FEAR I — A X T AR 56. 00 =
11020123 K S T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 56. 00 %
11020249 K S T [ f R 2 A FEAR I — A X AR 56. 00 =
11020267 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 56. 00 %
11020265 K S T [ f R 2 3 FEAR I — A X T AR 55. 50 =
11020026 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 55. 00 %
11020131 K S T [ f R 2 3 FEAR I — et X T AR 55. 00 =
11020160 K S T[] 4k 22 A TR — Rk X TAE 55. 00 %
11020174 K S T [ f k2 A FEAR I — A X T AR 55. 00 =
11020219 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 54. 50 %
11020034 K S T [ fE 23 3 FEAR I — A X T AR 54. 00 =
11020086 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 54. 00 %
11020038 K S T [ f R 23 3 FEAR I — A X T AR 53. 50 =
11020252 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 53. 00 %
11020197 K S T [ fE 2 A FEAR I — A X AR 52. 50 =
11020212 K ][] 4L 23 A FFFRIE — et X T AR 52. 50 i
11020069 K S T [ f R 2% A FEAR I — A X T AR 52. 00 =
11020106 K ][] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 52. 00 %
11020170 K S T [ f k23 3 FEAR I — A X T AR 52. 00 =
11020227 K S T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 52. 00 %
11020024 K 5 IE T [ f R 2 A FEAR I — A X T AR 51.50 =
11020089 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 51. 50 %
11020223 K 5T IE T [ f R 2 3 FEAR I — A X T AR 51.50 =
11020238 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 51. 50 %
11020251 K 5 1E T [ f R 2 3 FEAR I — et X T AR 51.50 =
11020019 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 51. 00 %
11020114 K S T [ f k2 A FEAR I — A X T AR 51. 00 =
11020258 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 51. 00 %
11020283 K 5T IE T [ fE 23 3 FEAR I — A X T AR 51. 00 =
11020055 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 50. 50 %
11020011 K 5 IE T [ f R 23 3 FEAR I — A X AR 49. 00 =
11020180 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 48. 00 %
11020232 K 5T 1E T [ fE 2 A FEAR I — A X AR 48. 00 =
11020269 K T[] 4k 22 A TFHR IS — Rk E X TAR 48. 00 %
11020004 K S T [ f R 2% A FEAR I — A X T AR 46. 00 =
11020202 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 45. 50 %
11020205 K S T [ f k23 3 FEAR I — A X T AR 45. 50 =
11020051 K S T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 44. 50 %
11020017 K S T [ f k2% 3 FEAR I — A X T AR 44. 00 =
11020021 K T A2 AT — A X TR 44. 00 %
11020184 K S T [ f R 2% 3 FEAR I — A X AR 44. 00 =
11020134 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 43.00 %




11020255 K S T [ f k23 3 FEAR I — A X T AR 42. 00 =
11020156 K S T AL 2 A TR — A X TR 41. 50 %
11020124 K S T [ f R 2 A FEAR I — A X AR 40. 00 =
11020173 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 39. 00 %
11020253 K S T [ f R 2 3 FEAR I — A X T AR 39. 00 =
11020133 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAR 38. 00 %
11020257 K 5 1E T [ f R 2 3 FEAR I — et X T AR 37.00 =
11020273 K S T[] 4k 22 A TR — Rk X TAE 36. 50 %
11020166 K S T [ f k2 A FEAR I — A X T AR 36. 00 =
11020039 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 34. 50 %
11020145 K S T [ fE 23 3 FEAR I — A X T AR 32.00 =
11020071 K T[] 4k 22 A TR — Rk E X TAE 24. 00 %
11020229 K S T [ f R 23 3 FEAR I — A X T AR 0. 00 =
11030003 K AT 1) 5 X8 A o 2 5 1 78. 00 &
11030011 K S5 IE T 1) 5 X308 B i 26 5% Jg 47 76. 50 &
11030009 K AT 1) 5 X408 A 2 5 J 1 76. 00 &
11030012 K F S5 IE T 1) 5 X308 B i 26 5% Jg 47 76. 00 &
11030007 K AT 1) 5 X8 A i 2 5 J 1 75. 50 &
11030002 K F S5 IE T 1) 5 X308 B i 26 5 Jg 47 74. 50 &
11030001 K S AT 1) 5 X408 A 2 5 ) 1 71.00 %
11030010 K F S5 IE T 1) 5 X308 B i 26 5% Jg 47 68. 00 =
11030008 K JE T IE AT 1) 5 X8 A o 2 5 J 1 63. 50 =
11030004 K F S5 IE T 1) 5 X308 B i 26 5 Jg 47 63. 00 =
11030013 K AT 1) 5 X408 A 2 5 J 1 57. 50 %




